

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 25.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004723879

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Provatis SA, Ecublens (VD)

Provatis SA Route de Vallaire 149 1024 Ecublens VD

Provatis SA, à Ecublens (VD), CHE-114.790.998 (FOSC du 27.12.2018, p. 0/1004531469). Statuts modifiés le 29 septembre 2019. Les 1'000 actions de CHF 100, formant l'entier du capital-actions, sont transformées en 10'000 actions de CHF 10. Capital-actions réduit de CHF 100'000 à CHF 10'000 pour supprimer un excédent passif constaté au bilan par réduction de la valeur nominale des actions de CHF 10 à CHF 1. Augmentation ordinaire simultanée du capital-actions en espèces et par compensation de créances de CHF 140'363; en contrepartie des créances, il est remis 140'363 actions nominatives de CHF 10. Nouveau capital-actions: CHF 259'000, entièrement libéré, divisé en 259'000 actions nominatives de CHF 1, avec restrictions quant à la transmissibilité selon statuts. L'assemblée générale a introduit une clause statutaire relative à une augmentation conditionnelle du capital par décision du 29 août 2019. Pour les détails, voir les statuts.

Registre journalier no 16872 du 20.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 250, Date:

27.12.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud